



2021年5月21日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 S I G  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 石 川 純 生  
(コード番号：4386 東証第二部)  
問 合 せ 先 経 営 企 画 部 長 上 條 一 行  
(TEL. 03-5213-4580)

(訂正) 「2021年3月期決算説明資料」の一部訂正について

2021年5月13日に公表いたしました「2021年3月期決算説明資料」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2022年3月期計画の数値に関して、一部誤記があることが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

10 ページ 2022年3月期計画 持分法投資利益 (訂正箇所は赤い枠で表示しております)

(訂正前)

	2021年3月期		2022年3月期	
	第2四半期(累計) 実績	通期実績	第2四半期(累計) 計画	通期計画
売上高	2,102	4,397	2,226	4,700
システム開発	1,607	3,344	1,696	3,570
インフラ・セキュリティ	494	1,052	530	1,129
営業利益	114	325	94	304
営業利益率	5.5%	7.4%	4.2%	6.5%
持分法投資利益	—	—	38	9
経常利益	112	321	131	347
当期純利益	75	239	87	231

(訂正後)

	2021年3月期		2022年3月期	
	第2四半期(累計) 実績	通期実績	第2四半期(累計) 計画	通期計画
売上高	2,102	4,397	2,226	4,700
システム開発	1,607	3,344	1,696	3,570
インフラ・セキュリティ	494	1,052	530	1,129
営業利益	114	325	94	304
営業利益率	5.5%	7.4%	4.2%	6.5%
持分法投資利益	—	—	38	47
経常利益	112	321	131	347
当期純利益	75	239	87	231

以上